

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

АПРЕЛЬ  
2025 г.

№15 (1694)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

К 80-летию Победы Советского  
народа над фашизмом

## ВЕРНУТЬ ГОРОДА-ГЕРОИ ЛЕНИНГРАД И СТАЛИНГРАД!

Президенту Российской Федерации  
В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владими-  
рович!

Обращаюсь от имени Тюменского областного общественного Совета народных депутатов. Сейчас идёт объявленная Вами Специальная военная операция по демилитаризации и денацификации бандеровской Украины. И в своих заявлениях Вы неоднократно подчёркивали, что Россия должна выполнить цели этой операции полностью. Иначе зачем вообще всё это начинать, правильно?

единство и твёрдость нашего общества, его безусловную и всеобъемлющую поддержку нашей армии в её борьбе с нацистами и НАТО на Украине – Запад не решится на эскалацию, по крайней мере, вероятность этого будет гораздо меньше.

И для укрепления нашего общества, подъёма духа народа и армии лучше всего подошло бы возвращение городам Ленинграду и Сталинграду их имён, которые навечно отпечатались в скрижалях истории и в людской памяти. Это имена городов-героев, об этом мы должны помнить и гордиться.

мом деле необходима лишь политическая воля. Ваша политическая воля.

Строящийся ныне в России атомный ледокол «Ленинград» и закладка атомного ледокола «Сталинград» внушают мне надежду, что в России снова появятся города с именами Ленинград и Сталинград.

Если хотим выстоять в противостоянии с Западом, с НАТО, победить, искоренить нацизм на Украине, обеспечить мир и безопасность жителей нашей большой страны – вернуть города-герои Ленинград и Сталинград просто необходимо. И лучше всего это сделать до 9 мая, время ещё есть.

Раз уж речь зашла о 9 Мая, то на параде в честь 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне просто недопустимо закрывать один из главных символов этой Победы – Мавзолей Владимира Ильича Ленина. На его трибуне принимал исторические парады 7 ноября 1941 года и 24 июня 1945 года тогдашний Верховный Главнокомандующий Иосиф Виссарионович Сталин. К подножию Мавзолея были брошены 200 знамён разбитых фашистских частей. Здоровое общество, которое сохранило историческую память, воспринимает закрывание Мавзолея В.И. Ленина как акт кощунства, издевательство над исторической памятью о подвиге наших предков.



И здесь не нужно большого ума, чтобы понять важность исторической преемственности с героизмом наших дедов и отцов, бабушек и матерей, одержавших победу над фашистской Германией и её сателлитами, по сути всей Европой. Нынче потомки разбитых гитлеровцев жаждут реванша и уже открыто заявляют о вступлении войск НАТО в самом ближайшем будущем в войну с Россией, уже официально, а не тайно, как ещё совсем недавно. И это будет уже Третья Мировая война, нас всеми силами в неё толкают.

В этих непростых условиях наш тыл должен быть един и твёрд. Как это не раз бывало, увидев решимость,

И особенно это было бы замечательно сделать в год 80-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне над фашистской Германией и её сателлитами со всей Европы.

Если память мне не изменяет, у нас поправки в Конституцию приняты, в том числе и о защите исторической памяти. Историческую память о городах-героях Ленинграде и Сталинграде враги нашей Родины пытаются начисто стереть. Для этого им оказалось достаточно переименовать эти города. И всё. Были города-герои – да сплыли. А вместе с ними и историческая память.

Противники возвращения исторической памяти и героических имён Ленинграда и Сталинграда проводят нехитрый обманный приём, мол, жители этих городов в большинстве своём не желают этого. Но ведь это результат десятилетий пропаганды и обливания грязью большевиков, Ленина и Сталина, в частности, Советского Союза, всего советского исторического периода. Более того, проведение так называемого референдума о переименовании Ленинграда в Санкт-Петербург вообще проведено с нарушением законодательства и юридически не имеет силы. А Хрущёв вообще мнения жителей при переименовании Сталинграда в Волгоград не спрашивал. Поэтому на са-



Даже школьнику понятно, что то, что происходит с Мавзолеем В.И. Ленина на 9 Мая – самое настоящее кощунство. Кто празднует победу? – возникает закономерный вопрос.

Российское руководство должно продемонстрировать, что оно с напором, с Россией. Иначе все громкие заявления о патриотизме, о любви к Родине, о сохранении исторической памяти о подвиге предков – останутся лишь пустым звуком, профанацией, обманом. А в нынешних условиях это даже для облечённых доверием народа и имеющим от него власть людей – чревато. Бежать-то некуда с Земли.

По поручению Тюменского областного общественного Совета народных депутатов (ТООСНД)

**М.В. Осинцев, председатель  
Тюменского областного  
общественного Совета народных  
депутатов I-го созыва**

## Продолжаются суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС

В Тюмени продолжают суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС и их сторонниками. В большинстве своём эти судебные заседания связаны с тем, что администрация г. Тюмени с 2020 года по разным надуманным причинам не согласовывает проведение митингов на Центральной площади г. Тюмени. Тогда проводятся собрания, которые не требуют согласования с органами власти, сотрудники полиции всё равно составляют протоколы. А Центральный районный суд выносит постановление о назначении штрафа. Но поскольку все эти решения незаконны, то коммунисты подают апелляционные жалобы в Тюменский областной суд. И его логику определить невозможно.

26 марта 2025 г. судья Тюменского областного суда Лешкова С.Б. рассматривала апелляционную жалобу Л.В. Петуховой. За то, что та 8 сентября 2024 г. прочитала постановление участников собрания, судья Центрального районного суда Жевлакова У.Б. назначила ей штраф в размере 10 тыс. руб. В ходе судебного заседания было доказано, что нарушение допустила администрация г. Тюмени, когда не согласовала митинг, а проведение собрания было абсолютно законным. Тем не менее, решение суда было оставлено в силе.

31 марта 2025 г. та же самая С.Б. Лешкова судила С.М. Целых за то, что 4 октября 2024 года он осуществлял свои обязанности фото-корреспондента на собрании граждан, состоявшемся 4 октября 2024 г. Судья Жевлакова У.Б. также назначила ему штраф в размере 10 тыс. руб. Однако в этот раз судья Лешкова С.Б. приняла во внимание доводы жалобы и решение суда первой инстанции отменила.

Окончание на 5 стр.

## 22 апреля – возложения цветов

Возложение цветов в г. Тюмени к памятнику В.И. Ленину на Центральной площади состоится 22 апреля в 12 часов.

В Ярково возложение цветов состоится в 11 часов к памятнику В.И. Ленину.

Приглашаются все желающие и неравнодушные к судьбе своей страны люди.

Пресс-центр Тюменского  
обкома РКРП(б)-КПСС

## Читайте в номере:

Работающие дети .....	2
Надеемся на Вашу помощь в проведении ремонта земляной дамбы на р. Бочанка .....	3
Истоки .....	4
События в Донбассе, Украине и не только к 9 апреля .....	5
Мусорная реформа в России требует дополнительного триллиона рублей из-за роста отходов .....	8

## ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### Сотрудники ТЮЗа в Нижневартовске обратились к губернатору ХМАО-Югры Р.Н. Кухаруку

Сотрудники ТЮЗа в Нижневартовске обратились к губернатору ХМАО-Югры Руслану Кухаруку, изложив в своём обращении текущие внутренние проблемы театра и нарушение трудовых прав руководством.

По их словам, с сотрудниками театра при наличии вакантных ставок стали заключаться срочные договоры, которые по окончании срока их действия не перезаключаются на новый срок. Во время проходящей в настоящее время прокурорской проверки, под давлением руководства, их заставляют подделывать документы и подменять срочные договоры.

Работники отмечают, что не получают ежемесячные премии. Кроме того, коллектив работает в условиях постоянных переработок, особенно его творческая часть. При этом никакой компенсации за это не платят.

«С назначением на должность нового директора стала поддерживаться практика доносчиков, сплетен, сталкивание работников друг с другом. Под угрозой увольнения она заставляет одних сотрудников писать служебные записки с жалобами на других, неугодных лично ей. Используя их в дальнейшем для лишения работников стимулирующих выплат или для увольнения. Оказывает постоянное давление на решение комиссии по этике», — сообщается в обращении сотрудников, которое подписали порядка 30 человек.

Несмотря на запреты, руководство театра продолжает свою деятельность. На предоставленном фото видно, что с дверей закрытых по решению судебных приставов помещений — склада декораций — сорваны все пломбы.

### Миасские медики скорой помощи остаются на своих постах

Сотрудники скорой медицинской помощи в Миассе, ранее заявившие о массовом уходе, отозвали свои заявления об увольнении. Двухнедельный срок обязательной отработки истек, и жители опасались, что город столкнётся со сбоем работы медицинской службы.

Ситуация вокруг городской скорой помощи обострилась в середине марта, когда 35 медицинских работников подали заявления об уходе в знак протеста против низких зарплат и тяжёлых условий труда. В ситуацию вмешался заместитель министра здравоохранения Челябинской области Евгений Ванин, который провёл серию встреч с коллективом, после чего руководство учреждения пообещало выпустить дополнительные премии.

Несмотря на позитивные новости, по информации местных СМИ, не все медики решили остаться. Один из сотрудников скорой помощи сообщил, что он уволился. Его коллеги согласились продолжить работу, но решение принято с условием сохранения нагрузки только на одну ставку, что может свидетельствовать о напряжённой ситуации и высокой вероятности возобновления конфликта.

### Прокуратура Кузбасса проверит информацию о задержке зарплат на хладокомбинате

Жители Новокузнецка сообщили в прокуратуру, что руководство ООО «Сибирское мороженое» (хладокомбинат) не выплачивает вовремя зарплату и отпускные, а также применяет штрафные санкции к сотрудникам.

Прокуратура области организовала проверку исполнения трудового законодательства. При необходимости будут приняты меры прокурорского реагирования, направленные на восстановление нарушенных прав граждан.

### В Херсонской области бюджетникам погасили задолженность по зарплате на сумму 2,8 млн. рублей

Прокуратура Каланчакского округа проверила, как исполняется трудовое законодательство в бюджетной организации «Каланчакский комплексный центр социального обслуживания населения». Поводом для проверки послужили обращения работников социального центра, которые пожаловались на задержку заработных плат.

Оказалось, что 71 сотруднику не заплатили за январь и первую половину февраля 2025 года, в результате чего у учреждения образовался долг в размере 2,8 миллиона рублей перед своими работниками.

По результатам проверки прокуратура внесла представление министру труда и социальной защиты Херсонской области. Благодаря

активным действиям надзорного ведомства задолженность по заработной плате полностью погашена.

В такой же беде недавно оказались и работники «Центра социальной рекламы Херсонской области». У учреждения за ноябрь и декабрь 2024 года образовался долг по зарплате перед 22 работниками, превышающий 2,2 миллиона рублей. После вмешательства прокуратуры бюджетники получили зарплату.

### Гендиректора нижекамской фирмы ждёт суд за задержку зарплат

Генеральный директор нижекамской компании «Таттрансойл» стал фигурантом уголовного дела за невыплату зарплаты сотрудникам. С сентября 2024 по январь 2025 года 43 работника строительной фирмы не получали положенные выплаты. Общий долг по зарплатам превысил 2,1 млн. рублей.

По итогам проверки прокуратуры Нижнекамска в отношении руководителя возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ («Невыплата заработной платы»). Надзорное ведомство контролирует ход расследования.

### Руководителя тульского предприятия оштрафовали за долги по зарплате

В прокуратуру Пролетарского района Тулы обратились работники ООО «МедГазСтрой» в связи с задержкой и неполной выплатой зарплаты. С апреля 2024 года по январь 2025 года семи сотрудникам компании недоплатили в общей сложности около 500 тысяч рублей.

Для восстановления прав работников прокуратура внесла представление руководству организации, потребовало устранить нарушения. Также генеральный директор был привлечён к административной ответственности по статье 5.27 КоАП РФ за задержку заработной платы и оштрафован на 10 тысяч рублей.

### В Реже щебёночный завод накопил задолженность по зарплате перед 195 работниками

В Реже (Свердловская область) АО «Щебёночный завод» после обращения работников в прокуратуру погасил многомиллионный зарплатный долг перед 195 сотрудниками.

На момент проверки (февраль 2025 года) задолженность составляла более 7,6 млн. руб. Прокуратура внесла представление об устранении нарушений руководством предприятия. Также было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ «Невыплата в установленный срок заработной платы».

После вмешательства надзорного ведомства задолженность перед работниками была погашена в полном объёме. Также им выплатили денежную компенсацию за задержку зарплаты на общую сумму более 61 тыс. руб.

### Работающие дети

Государственная Дума приняла законопроект, разрешающий привлекать детей с 14 лет к работе в выходные дни и во время каникул. Документ был рассмотрен сразу во II и III чтениях. Изменения, вносимые в Трудовой кодекс, позволят работодателям привлекать работника в возрасте от 14 до 18 лет к работе в выходные и нерабочие праздничные дни, а также выполняемой в период летних каникул, по направлению органов службы занятости населения или в составе студенческих отрядов. Для 14-летних детей потребуется согласие родителей или органов опеки (для сирот), начиная с 15 лет — согласие самого работника в письменном виде.

### 83% российских работников поддерживают переход на четырёхдневную рабочую неделю

Подавляющее большинство работников в России (83%) положительно относятся к идее четырёхдневной рабочей недели. Ключевым фактором остаётся заработная плата: 76% опрошенных согласны на сокращение рабочих дней только при условии сохранения текущего оклада, а 7% готовы даже на снижение зарплаты ради дополнительного выходного.

Против перехода на четырёхдневку высказались 17% респондентов. Основная причина — опасение, что работодатели потребуют выполнять тот же объём работы за меньшее время.

Что касается оптимальной продолжительности рабочей недели, мнения разделились. 33% респондентов считают идеальным вариантом 32-часовую неделю, 27% выступают за гибкий график при 35 часах работы. Интересно, что каждый пятый (21%) готов работать более 40 часов в неделю ради высокой зарплаты.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**

## В мире

### Профсоюзы Бельгии призвали к общенациональной забастовке для борьбы за соцвыплаты

В стране началась общенациональная стачка в ответ на планы правительства уменьшить бюджетные расходы на пенсии и другие социальные выплаты. Два крупнейших аэропорта в Брюсселе и Шарлеруа отменяют рейсы, в столице страны наблюдаются задержки и перебои в работе метро, трамваев и автобусов. Среди бастующих также есть тюремные охранники, персонал больниц и специалисты, занимающиеся вывозом мусора.

Рабочие организации выступают против планов правительства под руководством Барта Де Вевера из правой партии «Новый фламандский альянс». Власти хотят сократить пенсии, планируется урезать выплаты, в частности, железнодорожным служащим, полицейским, учителям.

Протесты также направлены против других мер экономии. К примеру, бастующие не согласны с предложением сократить пособия для получателей социальной помощи. При этом Барт Де Вевер собирается увеличить расходы Бельгии на оборону, траты страны пока ниже целевого показателя НАТО.

### Протест шахтёров в Грузии перешёл в круглосуточный режим

Протест шахтёров в Чиатуре продолжается уже 32 дня и принимает новые формы. Рабочие установили палаточный городок, где вместе с семьями намерены проводить круглосуточные акции. Протестующие собираются в лагере вместе с семьями, где готовят еду и поддерживают друг друга. Помимо этого, шахтёры продолжают блокировать выезды из города, чтобы предотвратить вывоз марганца и ценных материалов с остановленных шахт.

Напомним, что 7 марта около 3600 шахтёров получили SMS-сообщения с уведомлением об увольнении, что поставило тысячи семей на грань нищеты, а в некоторых случаях даже голода. Всего в городе проживают 13 тысяч человек, поэтому практически каждый взрослый мужчина в Чиатуре зарабатывал на шахтах.

Рабочие продолжают выдвигать ряд требований: выплата задолженности по заработной плате, национализация шахт и передача их под контроль государства, создание фонда поддержки Чиатура, компенсация экологического ущерба и регулирование финансовых обязательств уволенных сотрудников.

### Забастовка мусорщиков в Бирмингеме может затянуться на несколько месяцев

Профсоюз Unite предупредил, что работники, занимающиеся вывозом мусора в Бирмингеме, проголосовали за продление срока забастовки. На позицию рабочих повлияло противодействие со стороны городских властей, которые пытаются использовать штрейкбрехеров для уборки отходов с улиц.

В Unite считают, что проблема с вывозом мусора может затянуться на всё лето пока будет продолжаться забастовка. В профсоюзе указывают, что власти могли бы закончить конфликт, но они хотят навязать свой выход из кризиса, подразумевающий сокращения штата и урезание зарплат.

Горсовет заявил, что вывозу мусора препятствуют бастующие, блокирующие депо. В результате транспортным средствам труднее

выехать, чтобы забрать отходы. Власти подсчитали, что на улицах Бирмингема скопилось 17 тысяч тонн неубранного мусора, свалки привлекают крыс.

### Массовые протесты в Румынии

Столица Румынии вновь объята массовыми протестами: перед штаб-квартирой правительства в Бухаресте состоялась демонстрация, организованная оппозиционной партией «Альянс за объединение румын» (АОР). Несколько тысяч участников акции, размахивавшие национальными флагами и трубившие в вуззель, вновь потребовали проведения в стране справедливых выборов, а также возвращения к демократическому и конституционному курсу.

Параллельно несколько сотен человек собрались перед Дворцом парламента на митинг в поддержку бывшего кандидата в президенты Кэлина Джорджеску, приурочив мероприятие ко дню рождения одного из самых популярных румынских политиков, которого ЦИК отказалась зарегистрировать для участия в назначенных на май вторых выборах главы государства. Многочисленные сторонники Джорджеску продолжают считать его отстранение от выборов ударом по демократии.

### Автопробег в Кёльне против войны и за дружбу с Россией

Желание видеть чистое небо над головой показали участники автопробега в Кёльне — четвёртом по численности населения городе ФРГ. В мероприятии в поддержку дружбы между Германией и Россией приняли участие сотни активистов, на старт вышли почти 300 авто и мотоциклов, на которых развевались российские и германские флаги. «Сегодня мы хотим продемонстрировать стремление наладить отношения с Россией», — рассказал один из организаторов



автопробега, немецкий адвокат Маркус Байзихт, напомнивший о том, что на прошлой неделе бундестаг вновь выделил миллиарды евро на поддержку Украины, тем самым потворствуя дальнейшей эскалации конфликта.

Как отметил юрист, команда будущего канцлера Германии Фридриха Мерца делает ставку на перевооружение бундесвера и ради этого даже вносит поправки в Конституцию, дабы обеспечить бесконтрольное влезание в долги ради милитаризации страны. То есть Берлин не исключает военного конфликта с РФ и всерьёз готовится к нему, однако далеко не все немцы согласны с таким развитием событий. «Мы категорически против войны, ведь Россия не является нашим врагом, а потому надо вернуться к политике разрядки. Наши страны должны сотрудничать, способствуя установлению мира в Европе. Всё больше немцев разделяют эту позицию, и за свои пацифистские убеждения подвергаются гонениям», — подчеркнул адвокат.

Участники мероприятия анонсировали следующую акцию: масштабное авторалли должно состояться 9 мая и будет приурочено к 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**



**Полномочному представителю  
Президента РФ в УрФО  
Жоге А.В.**

#### Обращение

Уважаемый Артём Владимирович, мы, жители с.Шестаково, д.Покровка, с.Боровинка, с.Лебедёвка Заводоуковского района Тюменской области на протяжении многих лет обращаемся в разные инстанции с просьбой о проведении ремонта земляной дамбы на р. Бочанка, но власти всячески уходят от этой проблемы.

Плотина (запруда) на р. Бочанка была построена в 1934 году, её длина 250 метров, сооружение состояло из земляной насыпи и паводкового водосброса ковшового типа. Повреждение произошло из-за износа водотока в 1992 году. И как отвечает сейчас глава Заводоуковского округа Касенова С.А.: «В результате р. Бочанка вернулась в естественное русло». Какое русло? Сейчас не река, а просто ручей в зарослях камыша, травы и тальника, к которому даже нет возможности подойти. Запруда и нужна для того, чтобы русло наполнилось водой. В 2020 году бывший глава Администрации Анохин А.Н. на собрании селянам заявил, что никто восстанавливать запруды не будет, якобы есть более важные, насущные вопросы. Но какие это вопросы, до сих пор непонятно, т.к. для жителей этих сёл ничего не делается, а только разрушается.

В 2021 году проживало на территории с. Шестаково, д. Покровка 640 человек, а в январе 2024 года уже 488 и в скором времени селения вообще вымрут, потому что нет простейших жизненных условий для проживания, а ведь когда-то селения жили полной жизнью. Но это осталось в прошлом. А сейчас рекомендуют ликвидировать этот объект (запруды), который является жизненно важным для населения.

«Должно быть равноправие для всех категорий населения» – В.В. Путин. Так почему для жителей этих селений ничего не делается для улучшения жизненных условий, а наоборот рекомендуют разрушить сооружение, которое служило людям и кормило их, и будет служить дальше, если сделать ремонт.

«Власти обязаны сделать всё, чтобы оправдать доверие граждан» – В.В. Путин.

Мы обращались к нескольким депутатам областной и Государственной Дум, они пытаются нам помочь, пишут Губернатору, в Прокуратуру, но пока безрезультатно. Когда Анохин А.Н. был главой Заводоуковского городского округа, в то время уже проводились предпроектные работы, деньги на работы были выделены, но якобы не нашлись подрядчики, это его же слова на собрании селян. И сегодня Администрация Заводоуковского муниципального округа всячески старается уйти от ответа помочь своим жителям улучшить жизненные условия и благосостояние. Почему?

Артём Владимирович, жителями было собрано более 1000 подписей в разные инстанции. В июне, июле 2024 года были обращения к главе Заводоуковского муниципального округа Касеновой С.А. от Зайцева В.В. и жителей с. Боровинка, от Хрущевой Н.М. и жителей с. Лебедёвка, от Симонова А.Л. и жителей с. Шестаково, также много обращений от жителей г. Тюмени, г. Ялуторовска, г. Заводоуковска, печатались в разных газетах материалы, несколько десятков обращений на Прямую линию Президента и Губернатора Тюменской области. Но вопрос так и не решается, в чём причина, непонятно. Поручения Президента не выполняются, а идут одни отписки.

Почему тысячи людей, граждан России просят о помощи, а их не слышат. Что, они живут в другом государстве и разве их не касаются поручения, которые даёт Президент и Правительство об улучшении жизненных условий и благосостояния населения? Почему не выполняются государственные программы, ведь они напрямую связаны с нашим вопросом. И кто за этим должен следить, какой орган, куда нам ещё обращаться?

Мишустин М.В. на встрече с руководителем Федерального агентства водных ресурсов Кирилловым Д.М. назвал охрану источников пресной воды в России стратегической задачей.

Селения более 250 лет и река протекает между этих сёл, начало берёт в с.Боровинка, была запруда, был водоём, где водилось много рыбы к столу сельчан, была возможность разводить гусей, гусей, уток, пасти скот на пастбищах с водоёмом для питья, также это защита лесов и домов от пожара, т.к. заросли сухо-го камыша граничат с лесным массивом

и строениями. Это водохранилище чистой воды и ещё много плюсов. Но, увы, чиновники решают по-другому, хотя есть государственные программы, о которых постоянно говорит Президент, и наш водоём напрямую касается этих программ. Продовольственная безопасность, здоровье будущего поколения, госпрограмма очищения рек и водоёмов, защита лесов от пожаров – вот эти программы, а нам нужно заделать промыв в земляной дамбе и положить несколько труб для слива воды и сделать уровень воды не 3-4 метра как в проектной документации, а 0,5-1 метр и этого будет достаточно. Этого и просят люди на протяжении многих лет.

На последнем собрании в с.Шестаково работник Прокуратуры сообщил, что якобы, в случае промыва нашей дамбы идёт угроза затопления населённого пун-

## Надеемся на Вашу помощь в проведении ремонта земляной дамбы на р. Бочанка



кта Заводопетровск, но ведь это не так. Мы уже указывали, что нужно делать высоту запруды (дамбы) не более 1 метра, этого будет достаточно и никому ничем грозить не будет. Так было несколько десятилетий и никто не пострадал. Вот ответ главы Администрации Заводоуковского округа Касеновой С.А от 13.12.2023 № 787/1 «Через территорию п. Лебедёвка протекают две речки, которые впадают в р.Бочанка далеко за пределами посёлка. Маловодности п. Лебедёвка не наблюдается в связи с наличием двух запруд. В д.Каменка также устроена запруда. С.Боровинка обеспечено водными объектами в виде многочисленных запруд по .всему селу» Вот такой ответ, но почему эти запруды не угрожают никому, а наша, если её отремонтировать, будет угрозой. Полная чушь.

Даже в случае прорыва это не грозит никому, т.к. запруда находится за населёнными пунктами и после неё нет никакого жилья на несколько десятков километров и вода просто разольётся по извилистому логу. Если будут положены 6-8 труб сифонного типа, то излишки воды будут уходить и уже существует водосток, который Администрация законсервировала досками.

Согласно муниципального контракта ООО «Центр геолого-геодезических исследований» г. Омск проведены работы по предпроектному исследованию плотины на р. Бочанка в с. Шестаково по дальнейшему использованию плотины. По результатам работ установлено, что проводить реконструкцию плотины нецелесообразно, а требуется ремонт, и это намного дешевле. Это слова директора этой организации. Но наши чиновники дают заключение, что нецелесообразно, а про ремонт ни слова.

Артём Владимирович, почему власти не обращают внимание на просьбы людей, разве они не заслужили. В послевоенные годы наши родители вкалывали на полях и фермах в тяжелейших условиях, и сейчас ветераны в том же духе помогают воспитывать молодёжь, прививают им любовь к Родине, на СВО регулярно отправляют посылки, вяжут тёплые вещи (носки, свитера), но их становится всё меньше и меньше. На СВО участвуют наши сельчане, есть несколько погибших ребят. Почему власти этого не видят? А подрастающее поколение лишено элементарных условий для проживания, они не могут в жаркий сезон искупаться в водоёме, зимой играть в хоккей, кататься на коньках и т.д.

Вот ответ областной прокуратуры: «Место для купания населения Заводоуковского городского округа оборудовано на территории г.Заводоуковска, на р. Бегила по ул. Кольцовой. Администрацией Заводоуковского городского округа оформляются разрешительные документы для купания населения» Но ведь это же 70 км от с. Шестаково. Как вам ответ? Это разве для улучшения жизни селян? Ещё один ответ Главы Заводоуковского округа: «В д. Покровка установлен павильон питьевой воды, в дальнейшем с использованием для противопожарных нужд». А литр воды стоит 3 рубля. Как? Ещё ответ Главы Заводоуковского округа: «Даже если будет запруда, то пожарной машине не будет возможности набрать воды» Как это понять? Ведь всем ясно, что это просто отписки. В с.Шестаково

оборудован асфальтированный подъезд к водоёму, только в водоёме нет воды.

Во время пожаров в Калифорнии, когда сгорели тысячи домов, губернатор потребовал объяснить, почему водохранилище было без воды. Наш заросший водоём также граничит с основным бором, д.Покровка, с.Лебедёвка находятся в окружении этого леса.

В д.Покровка воду также можно будет набрать с запруды в любом месте, поставив помпу и бросив шланг. И не нужно тогда вкапывать никаких емкостей. На встрече представитель Президента также говорил об этом.

21.11.2024 года был звонок Симонову Николаю Леонидовичу от Администрации Президента, интересовались, что изменилось после обращения на прямую линию к Президенту в 2023 году. К нему было более 20 обращений по этому вопросу, но ничего не изменилось, а администрации городского округа рапортууют, что ежегодно они заключают контракт на содержание и обслуживание запруды, и в этом году была вырублена кустарниковая растительность на гребне и откосах запруды, после вывоза, также проведено укрытие бетонного водоприёмника пяти водопропускных труб. Да, несколько кустиков срезали и закрыли водоприёмник обрезками досок, только непонятно для чего. 38 лет никто ничего не делал, а сейчас укрыли, для смеха, над ними смеются все жители. Это нужно печатать как фельетон, что были в журнале «Крокодил», где сатира.

Вопрос к прокуратуре: если заключаются ежегодно контракты, а за всё это время никто ничего не делал, получается просто отписка и показуха, что над этим вопросом якобы работают. И, возможно, отмычка денег.

Вот ответ по поводу минерализованных полос. Когда-то в этих селениях было три табуна домашнего скота, два табуна лошадей и несколько колхозных табунов, которые паслись с ранней весны до поздней осени и сложно было где-то рядом с селениями найти траву, она вся выедалась и вытапывалась. А сейчас осталось буквально несколько голов, а колхозные стоят все на ферме без выпаса, поэтому сейчас всё заросло травой и эта пожарная полоса не сможет остановить огонь в этих зарослях, это работает только в безветренную погоду и всем это понятно. Но власти на это не обращают внимание, приближается сезон, когда горят леса и селения, а наш бывший водоём зарос камышом и травой, там скопился его многолетние залежи, которые являются пороховом, граничащие с огородами, лесным массивом и сосновым бором, если залежи загорятся, то селения сгорят, и верховой пожар по лесу, а это тысячи гектар. А если будет заполненный водой водоём, даже глубиной на 0,5 метра, камыш не загорит. И если бы чиновник, пишущий эти отписки, в случае пожаров селений, знал, что ему грозит большой срок, то мы уверены, он бы вплотную занимался этим вопросом.

Артём Владимирович, я пишу уже 5 лет по просьбе жителей этих селений,

которые просят продолжать заниматься этим вопросом пока он не решится в их пользу. Ведь в эти селения никто не выезжал, чтобы пообщаться с народом, узнать их проблемы. Единственный депутат областной Думы Казанцева Т.Н., которая была там, она в курсе всего и пытается также решить этот вопрос. А когда приезжает Глава Администрации округа, людям рекомендуют не обращаться с этими вопросами.

Сам я проживаю в г. Тюмени, детство и юность прошил в д. Покровка и я помню, как река поила, кормила рыбой, было много перелётной птицы – это охота. Была возможность населению отдохнуть, окунуться в реке после трудового дня в знойную жару. Дети и молодёжь в зимний период играли в хоккей, катались на коньках – это здоровье будущего поколения – ведь это тоже госпрограмма. И сейчас мне просто обидно за такое отношение местных властей к людям, гражданам России. Помогите, пожалуйста, ведь города растут и хорошеют на глазах, а про село забыли и бросили. А кто будет кормить горожан, если вымрут сёла и деревни?

К моим обращениям от имени селян власти относятся с усмешкой, как будто я прошу это для себя, это видно по ответам, которых у меня около ста штук. Могу предоставить эту переписку, я её выставляю регулярно в Одноклассниках, уже 5 лет, также отзывы простых людей о данной проблеме.

Я несколько раз записывался на приём к губернатору, но приёма нет, и хотелось бы знать, в курсе ли он нашей проблемы или до него обращения не доходят, об этом просят около двух тысяч человек, жители четырёх сёл и существуют копии подписных листов.

«Тюменская область сохраняет лидирующие позиции в Национальном рейтинге «Качество жизни», люди видят здесь своё будущее. Готовы жить в регионе и работать. Наша общая задача делать Тюменскую область более комфортной для жизни. Продолжаем работать над этим» – А.В. Моор от 23.01.2025. Также губернатор подчеркнул, чтобы сельские дети жили и развивались в комфортных условиях.

Президент России В.В. Путин заявил чиновникам: «Почаще выходите из своих кабинетов и решайте проблемы граждан на местах. Не нужно ждать до последнего момента, что я приеду и решу за Вас».

Артём Владимирович, 24.03.2025 мной получен ответ областной прокуратуры (прилагается). Зачем консервировать плотину (кусок насыпи), если она уже брошена 32 года и мониторить её? Какое может быть обслуживание труб, проложенных в земле? Я позвонил в Заводоуковскую прокуратуру, уточнил, что это за источники наружного водоснабжения? Ответ, что это железные емкости. Мы просим запруды, чтобы был водоём, а нам опять непонятно что. Президент и Правительство пытаются всячески улучшить жизни людей, остановить рост цен, а наши чиновники стоят на месте. А ведь цена на продукты питания: хлеб, молоко, мясо, рыба и т.д. зависит также от жителей этих четырёх селений. Так создайте им элементарные условия для проживания. В селе, где нет реки или озера, люди не живут и сёла умирают.

Артём Владимирович, Вы прошли СВО и не сидели в кабинете с бумагами, отписками, а своими глазами видели и понимаете жизнь простых людей, и мы надеемся на Вашу помощь.

**При восстановлении запруды решится сразу несколько проблем:**

1. Вопрос водоснабжения.
2. Закроется пожароопасная обстановка.
3. Водоём – это водохранилище чистой воды.
4. Продовольственная программа. Люди смогут так же, как и много лет назад, держать гусей, уток. Для этого нужен водоём, также будет разведена рыба. А на пастбищах скот сможет попить воды.
5. Возможность зимой покататься на коньках, поиграть в хоккей, а летом искупаться.
6. Пожарный водоём.
7. Многие жители вернулись бы на Родину в деревню – это возрождение села.
8. Место рекреации (место отдыха).
9. При наличии дамбы расстояние до места работы населения сократится, а сейчас это больше 3 км в одну сторону.

**С Уважением к Вам жители  
с. Шестаково, д. Покровка,  
Заводоуковского района Тюменской  
области и А.Л. Симонов**

# ИСТОКИ

Владимир Ильич Ленин в 1920 году, заполняя анкету, предложенную коммунистам в связи с предстоящим получением нового партийного билета, на вопрос: «Какие документы или удостоверения имеются у Вас, указывающие на Ваше пребывание в нашей нелегальной партийной организации?» — ответил: «История партии — документ».

Ленин основал партию... Что же скрывается за этими словами, что они означают? Прежде всего — борьбу. Борьбу за соединение пролетарского движения с марксизмом, борьбу против псевдодрузей пролетариата, борьбу за чистоту марксистской идеи и чистоту партии, борьбу многолетнюю, неустанную, бескомпромиссную.

## В сложнейших условиях

Каждый поток, как бы он ни был могуч и полноводен, имеет своё начало, свои истоки. Истоки ленинской партии лежат на петербургских фабриках и заводах конца XIX века. Там трудился передовой, наиболее сознательный русский рабочий, на которого уповал Ленин. Ещё в 1894 году он писал: «...Русский РАБОЧИЙ, поднявшись во главе всех демократических элементов, свалит абсолютизм и поведёт РУССКИЙ ПРОЛЕТАРИАТ (рядом с пролетариатом ВСЕХ СТРАН) прямой дорогой открытой политической борьбы к ПОБЕДОНОСНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ».

Борьба пролетариата России к тому времени уже началась и год от года всё ширилась. Подтверждение тому — количество рабочих среди арестованных в 1901-1903-х годах революционеров. Их было около половины.

Необходима, жизненно необходима была партия пролетариата, которая встала бы во главе движения. Какая она должна быть, партия, по какому образцу или подобию она должна быть организована? Ленин знал, что готовых образцов искать негде. Не могли же быть образцом оппортунистические партии II Интернационала! Нужна была партия, основанная на совершенно других, новых идеальных и организационных принципах.

Она была создана в 1903 году на II съезде Российской социал-демократической рабочей партии. Накануне съезда Ленин писал: «Наш II съезд будет носить ещё более учредительный характер, чем первый».

I съезд РСДРП, состоявшийся в 1898 году в деревенском домике на окраине Минска, ещё не создал партии, он всего лишь декларировал появление её на политической арене России. Съезд не дал устава и программы организации, не смог объединить социал-демократические кружки вокруг одного партийного центра, хотя и призвал к этому. Более того, идейный и организационный разброд среди социал-демократических организаций после I съезда усилился. «Экономизм» развёдал только что провозглашённую партию.

Ленин, в то время ещё «ссылочно-поселенец» в далёком Шушенском, пришёл к убеждению, что единственным выходом из создавшегося положения может быть общерусская политическая газета. Ею стала «Искра». «Старая «Искра» (1900—1903), — писал впоследствии Владимир Ильич, — победоносно провела борьбу с «экономизмом» во имя принципов революционной социал-демократии. Весь цвет сознательного пролетариата стал на сторону «Искры». Газета создала условия для действительного объединения разрозненных социал-демократических кружков и комитетов в единую партию, непосредственно подготовила II съезд РСДРП.

Формируя «искровское направление», Ленин в 1899 году, почти за четыре года до II съезда РСДРП, писал: «Мы вообще не смотрим на теорию Маркса как на нечто законченное и неприкасаемое; мы убеждены, напротив, что она положила только краеугольные камни той науки, которую социалисты должны двигать дальше во всех направлениях, если они не хотят отстать от жизни. Мы думаем, что для русских социалистов особенно необходима самостоятельная разработка теории Маркса, ибо эта теория даёт лишь общие руководящие положения, которые применяются, в частности, к Англии иначе, чем к Франции, к Франции иначе, чем к Германии, к Германии иначе, чем к России». Другими словами, развитие теории долж-

но состоять не в «цеплянии за теорию вчерашнего дня», как выразился Ленин незадолго до Октябрьской революции, а в углублении в «социальную материю» своей страны, своего народа, при неуклонном соблюдении научных принципов марксистской методологии.

В отличие от I съезда, который оказался, по словам Ленина, и неполным, и слишком кратковременным, и проходил при очень неблагоприятных условиях, II съезд РСДРП был широко представительным и хорошо организованным.

...Конечно, говоря «хорошо представительный и хорошо организованный», мы имеем в виду те далёкие времена и те сложнейшие условия. В первую очередь вспомним, сколько всего было социал-демократов. Их насчитывалось, вероятно, менее 8 тысяч (если учесть, что накануне революции 1905 года в партии состояло около 8,5 тысячи человек). Однако эта горстка людей идейно влияла на сотни тысяч рабочих.

Влияние социал-демократических организаций так или иначе охватывало всю Россию: 43 делегата с решающим голосом и 14 с совещательным представ-



ляли всю страну от «крайнего юга до севера, от запада до пустынного востока, вплоть до Иркутска и Читы» (так писали большевики в докладе Международному социалистическому конгрессу в 1904 году). Разве это не широкое представительство?

Как вспоминала Н.К. Крупская, тогда II съезд казался большим: ведь на I съезде присутствовало всего 9 человек. Главное же, делегаты прибыли от настоящих, а не полумифических комитетов, союзов, лиг, организаций, связанных с широко развёртывающимся рабочим движением.

Съезд был хорошо организован. Но чего это стоило Ленину! Всё руководство, вся заграничная работа по подготовке съезда фактически легли на плечи Владимира Ильича. Из членов редакции «Искры» А.Н. Потресов был болен и постоянно где-то лечился, Ю.О. Мартов тяготился Лондоном с его туманами и замкнутыми лондонцами (В.И. Ленин и Н.К. Крупская жили в то время в английской столице и оттуда готовили съезд) и уехал в Париж, В. Засулич совсем не умела вести работу, приехавший М.А. Дейч также оказался непригодным для сношения с Россией и тоже вскоре укатил в Париж.

Остался один Ленин. Работа с Организационным комитетом через переписку ужасно угнетала его. Ждать неделями, месяцами, постоянно пребывать в неизвестности о том, как идёт дело, — всё это было совершенно не в характере Владимира Ильича. Он нервничал, не спал ночами после каждого письма, сообщавшего о провалах или неудачах там, на Родине. «Остались у меня в памяти эти бессонные ночи», — писала Крупская в своих воспоминаниях о II съезде. Правда, она умолчала о том, что сама была единственной и незаменимой помощницей Ленина, писавшей письма и рассылавшей их по известным адресам.

«Все революционные партии, которые до сих пор гибли, — гибли от того, что зазнавались и не умели видеть, в чём их сила, и боялись говорить о своих слабостях. А мы не погибнем, потому что не боимся говорить о своих слабостях и научимся преодолевать слабости».

В.И. Ленин

## Брюссель — Лондон

Делегаты съезжались либо прямо в Брюссель, либо в Швейцарию, в Женеву. Там велась деятельная подготовка к форуму. Многие чувствовали себя недостаточно подготовленными к тому, чтобы сразу принять участие в определении судьбы партии. Они жадно набрасывались на теоретическую литературу, взахлёб читали все номера «Искры» и «Зари» (теоретического органа партии), а также брошюр, выходявших отдельными изданиями. Ведь далеко не всё из этого богатства они видели в России.

Съехавшиеся в Женеву делегаты стали собираться на предварительные совещания. Для них читались доклады по текущим вопросам. Щеголяя остроумием, очаровывая слушателей своей эрудицией, выступал Г.В. Плеханов. Много и скучно говорил Мартов. Зато каждый доклад Владимира Ильича был для практических работников настоящей школой, его речь была проста и понятна. В результате местные работники партии расширяли свой кругозор, увеличивалась масштабность их мышления.

В Брюсселе деятельно шла подготовка к съезду. Этим занимался социал-демократ Б.А. Кольцов. При участии бельгийских социалистов он отыскал несколько дешёвых помещений, пригодных для заседаний... Это были главным образом бывшие склады. Некоторые владельцы небольших гостиниц, трактиров и ресторанов согласились, за приличную плату, разумеется, кормить делегатов.

На съезд в Брюссель съехались делегаты от двадцати шести организаций. Некоторые из них имели по два голоса. Все же вместе они располагали пятьюдесятью одним решающим голосом. Видных деятелей партии, не избранных делегатами, пригласили на съезд персонально, с правом совещательного голоса (на разных заседаниях их было от восьми до двенадцати человек).

Тридцать три голоса имели те, кто считал себя искровцем. Однако только двадцать четыре голоса из них было у настоящих, твёрдых искровцев, которых возглавлял Ленин. Девять голосов принадлежало искровцам «мягкой, зигзаговой линии» во главе с Мартовым (среди них находились и такие, которые не только «стыдились» своей принадлежности к искровцам, но и ставили порой им тайно или открыто палки в колёса). Девятью голосами располагали колеблющиеся — «болото». Открытые оппортунисты имели восемь голосов (пять бундовцев и три «экономиста»).

Такой сложный и противоречивый состав отражал ещё не завершившийся накануне съезда процесс складывания партии, несовершенство порядка представительства. Например, делегат искровского Петербургского комитета, объединявшего сотни активных социал-демократов, имел всего один голос, а несколько десятков социал-демократов Николаева и некоторых других небольших городов имели по два голоса. Разнохарактерный состав делегатов создал на съезде острую, накалённую обстановку.

Для руководства съезда был избран президиум из трёх человек (Г.В. Плеханов, В.И. Ленин, П.А. Красиков), создан ряд комиссий — мандатная, программная и организационная. Ленин на заседаниях съезда и комиссий выступал около ста тридцати раз.

Спокойно работать в Брюсселе не удалось. Местная полиция начала нетерпеливо следить за многими делегатами. Некоторым из них было предписано немедленно покинуть страну, двух вызвали в полицию. Пришлось объяснять, что они... шведские студенты. Поступили также сведения и о том, что царское правительство требует ареста и выдачи делегатов. Поэтому после 6 августа было принято решение перебраться в Лондон. Переезжали группами, через различные

порты. В.И. Ленин и Н.К. Крупская ехали с Н.Э. Бауманом и М.Н. Лядовым.

Четырнадцатое (первое в Лондоне) заседание открылось 11 августа. Потом нередко заседали по два раза в день — утром и вечером. Протоколы вели по очереди. Всех выступавших на заседаниях просили сдавать тексты своих речей. Обработанные протоколы утверждались съездом. И всё-таки они были крайне несовершенны. При их чтении явно чувствуются неточности, пропуски. Не всегда передаётся атмосфера съезда.

## Первые принципиальные разногласия

Принципиальные разногласия на II съезде начались с первых же заседаний, когда определялся порядок обсуждения вопросов. Поддержанные «экономистами» и частью «болота» бундовцы стали протестовать против ленинского предложения: прежде всего определить место Бунда в партии. Формально вопрос стоял так. I съезд предоставил Бунду автономию, а теперь Бунд требовал признать его федеративной частью партии. Вот почему появилась необходимость в первую очередь обсудить на съезде этот вопрос.

Но к тому побуждали и более глубокие причины. Существовала опасность раскола, выхода Бунда из РСДРП. Нельзя было решение важнейших партийных проблем (программа, устав, тактика) поставить в зависимости от голосования пяти бундовцев. После острых прений постановили: обсуждать вопрос о месте Бунда в партии в первую очередь. Подавляющее большинство делегатов говорили о недопустимости федерализма в организационной структуре партии и отвергли притязания Бунда на особое положение в ней.

Затем произошёл инцидент с Организационным комитетом. Колеблющиеся элементы, входившие в него, уже во время работы съезда попытались без всякой мотивировки пригласить, вопреки своему прежнему решению, делегата одной из зарубежных оппортунистических групп. Против этого резко возражал П.А. Красиков, член ОК. Однако решение всё же состоялось, а Красикову даже запретили выступать по этому поводу на самом съезде.

Организационный комитет пытался навязать свою волю съезду за его спиной. На частных собраниях делегатов-искровцев, на заседаниях съезда многие с гневом выступали против инициаторов этого инцидента. Попытка зажать рот П. Красикову не удалась. В.И. Ленин глубоко проанализировал случившееся. За вихлянием некоторых неустойчивых искровцев он разглядел суть проблемы.

Все группы, кружки, коллегии и т.д. должны были прекратить своё существование, раствориться в единой партии. Пришёл момент пожертвовать всеми личными и групповыми связями ради монолитной партийности. По настоянию Владимира Ильича Организационный комитет как коллегия, группа был лишён права влиять в дальнейшем на состав делегатов съезда. Все эти вопросы должна была решать комиссия по проверке мандатов.

Небезызвестна также история представительства Л.Д. Троцкого на II съезде от имени Сибирского союза социал-демократов. Все местные организации Сибири безоговорочно одобрили и приняли развитый Лениным в его статьях в «Искре», и особенно подробно в книге «Что делать?», план построения партии. Тем не менее оба делегата Сибирского союза, посланные на II съезд партии, оказались меньшевиками.

Как могло случиться такое? Это был результат того, что Троцкий сам «избрал» себя представителем на съезд с помощью своего приятеля В. Гутковского. Воспользовавшись тем, что у него хранилась печать Сибирского союза, Гутковский самолично выдал мандаты на II съезд Троцкому и его другу — иркутскому врачу В.Е. Манделбергу. Кандидатуры делегатов на съезд не обсуждались в сибирских комитетах.

В. Егорычев, кандидат исторических наук, «Правда» №79 (31428) 28—31 июля 2023 года  
Окончание следует.



# Продолжаются суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС

**Окончание. Начало на 1 стр.**  
Следующим 31 марта рассматривалось административное дело в отношении первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС, главного редактора газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанова. Роскомнадзор составил на него протокол о том, что в заметке о цифровом рубле, опубликованной в газете «Трудовая Тюмень», содержалась информация, способная якобы нанести угрозу общественной безопасности. Не разобравшись в сути дела судья Хлебутина Е.С. назначила штраф в размере 60 тыс. руб.

Перед началом судебного заседания А.К. Черепанов заявил отвод судье областного суда А.В. Ревякину за то, что ранее он 9 раз выносил неправомерные решения в отношении А.К. Черепанова, С.М. Целых и Т.Р. Целых. Однако ходатайство об отводе не было удовлетворено. В ходе судебного процесса было сказано, что протокол был составлен незаконно, что сама публикация имела под собой цель снять социальную напряжённость, вызванную отсутствием достоверной информации о цифровом рубле и что сейчас официальные СМИ повторяют информацию, которая была в «Трудовой Тюмени». Ревякин нашёл доводы убедительными и постановление о вынесении штрафа отменил в полном объёме.

2 апреля 2025 г. тот же судья Ревякин А.В. судил М.А. Савелкова. Судья Центрального районного суда назначила ему штраф в размере 10 тыс. руб.

якобы за участие в митинге 21 января 2024 г. Ранее суд три раза возвращал протокол об административном правонарушении в полицию, сами полицейские три раза закрывали дело, а потом открывали его вновь.

Примечательно, что именно по этим основаниям (запрещено привлекать к ответственности дважды за одно и то же правонарушение) судья областного суда Левина Н.В. отменила постановление судьи Центрального районного суда за 21 января 2024 г. и прекратила производство по делу в отношении А.К. Черепанова. А судья Центрального районного суда Ходкин С.В. судил организатора собрания 21 января 2024 г. Т.Р. Целых, производство по делу прекратил в связи с отсутствием события административного правонарушения.

Да и за участие в собрании полиция не имела права составлять протокол. Всё это было сказано судье Ревякину, однако он оставил постановление о назначении штрафа М.А. Савелкову в силе. И это несмотря на то, что организатор собрания 21 января 2024 г. Целых Т.Р. и руководитель областного комитета партии А.К. Черепанов признаны невиновными.

3 апреля судья Левина Н.В. рассмотрела апелляционную жалобу Т.Р. Целых, которую судья Центрального районного суда Прокопьева С.В. признала виновной за участие в собрании 8 сентября 2024 г. по ч. 5 ст. 20.2 КоАП РФ и вынесла штраф 10000 руб. Хотя на основании п. 33 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 26 июня 2018 г. №28

по данной ч. 5 ст. 20.2 КоАП РФ могут привлечь, если участник публичного мероприятия допустил нарушения по ч. 3, 4 ст. 6 ФЗ-54, если он нарушил указания организатора публичного мероприятия, если нарушил правила дорожного движения, был в маске, был с оружием или в нетрезвом состоянии. Естественно, Т.Р. Целых ничего этого не нарушала.

Т.Р. Целых и её защитник А.К. Черепанов рассказали об этом судье Левиной, также доказали, что протокол был составлен с нарушением КоАП РФ, без её присутствия, кроме того администрация г. Тюмени и полиция допустили массу нарушений.

Выслушав доводы Т.Р. Целых и А.К. Черепанова судья Левина Н.В. ушла для принятия решения и отсутствовала около часа. Вернувшись объявила, что постановление судьи Центрального районного суда г. Тюмени оставляет в силе. Это говорит, что судье Левиной Н.В. запретили отменять постановление судьи Центрального районного суда г. Тюмени.

Тем самым, судьи Тюменского областного суда вновь подтвердили, что в области нет правосудия, а все решения выносятся чисто для удовлетворения конъюнктурных требований власти. А для достижения этой цели им не указ ни слова Президента РФ, ни постановления Пленума Верховного суда РФ, ни постановление Конституционного Суда РФ, ни законы, ни Конституция РФ.

**Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС**

# События в Донбассе, Украине и не только к 9 апреля

Киевский режим в нарушение российских-американских договорённостей о прекращении с 18 марта т.г. на 30 дней ударов по энергообъектам продолжает ежедневные односторонние атаки по российской энергетической инфраструктуре. За прошедшие сутки ВФУ шесть раз атаковали объекты российской энергетики.

- В Ростовской области: 6 апреля в 01.22 в результате атаки украинского БПЛА по энергообъекту филиала ПАО «Россети» – Ростовское ПМЭС произошло отключение высоковольтной линии 220 кВ Новочеркасская ГРЭС – Р-20 I цепь. Кроме того, в 02.55 в результате атаки украинского БПЛА по энергообъекту филиала ПАО «Россети Юг» – «Ростовэнерго» отключилась высоковольтная линия. Без электроснабжения оставалось около 1000 бытовых потребителей в Мясниковском районе.

- В Воронежской области 6 апреля в 07.30 в результате атаки украинского БПЛА по энергообъекту филиала ПАО «Россети Центр» – «Воронежэнерго» из-за повреждения проводов в пролёте опор без электроснабжения остались бытовые потребители в с. Калинино Борисоглебского района.

- В Херсонской области 6 апреля в 22.15 совершена атака украинского ударного БПЛА на электроподстанцию 150 кВ «Виноградово» филиала ПАО «Россети» – Таврическое ПМЭС.

- В Донецкой Народной Республике 6 апреля в 18.14 в результате намеренного артиллерийского обстрела ВФУ по электроподстанции ГУП ДНР «РЭК» произошло отключение трансформатора с возгоранием. Без электроснабжения осталось коммунальное предприятие «Компания «Вода Донбасса» в г. Донецке.

- В Брянской области 7 апреля в 06.05 в результате обстрела ВФУ из-за повреждения трансформатора отключена трансформаторная подстанция филиала ПАО «Россети Центр» – «Брянскэнерго».

В течение прошедшей ночи дежурными средствами ПВО уничтожены и перехвачены 19 украинских БПЛА самолётного типа: 13 – над акваторией Азовского моря, четыре БПЛА – над территорией Краснодарского края, по одному БПЛА над территориями Брянской области и Республики Крым.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 6 апреля ВФУ выпустили по н.п. Алёшки 4 снаряда, н.п. Новая Каховка – 6, н.п. Каховка – 4, н.п. Днепряны – 2, н.п. Корсунка – 3, н.п. Голая Пристань – 3, н.п. Горностаевка – 2. В течение ночи на 7 апреля киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Таврийск, н.п. Корсунка, н.п. Подстепное, н.п. Саги, н.п. Новая Каховка, выпустив в общей сложности 15 снарядов из ствольной артиллерии.

Информация о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за прошедшие сутки. В Белгородском районе село Нехотеевка подверглось обстрелу, в ходе которого выпущено 5 боеприпасов.

В Борисовском районе села Берёзовка и Грузское атакованы 3 беспилотниками. В селе Берёзовка в результате сбросов

взрывных устройств с беспилотников повреждены 3 частных домовладения.

В Валуйском муниципальном округе посёлок Уразово, села Борки, Двудлчное, Долгое, Новопетровка, Тогобиевка, а также хутора Нижние Мельницы и Пригородные Тополи подверглись обстрелу с применением 8 боеприпасов и атакованы 12 беспилотниками, 10 из которых сбиты и подавлены. В селе Двудлчное повреждён один частный дом.

В Волоконовском районе село Тишанка, хутора Гаевка и Шаховка подверглись атакам 6 беспилотников. В хуторе Гаевка повреждён автомобиль. В селе Тишанка сегодня ночью повреждены 4 домовладения и 3 надворные постройки. Также ночью атакован хутор Шаховка — повреждены частный дом, гараж и находящийся в нём автомобиль.

В Красноярском районе по посёлку Прилесье, сёлам Графовка, Демидовка и Поповка, а также хутору Вязовской выпущен 101 боеприпас в ходе 19 обстрелов и совершена атака 21 беспилотника, 16 из которых сбиты и подавлены. В хуторе Вязовской в результате атаки дрона повреждён частный дом.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, посёлкам Красное и Первомайский, сёлам Белянка, Вознесенский, Нижнее Берёзово-Второе, Ржевка и хутору Марьино выпущено 10 боеприпасов в ходе 2 обстрелов и нанесены удары с помощью 27 беспилотников, 20 из которых сбиты и подавлены. В городе Шебекино и в селе Ржевка повреждены по одному частному домовладению. В районе села Белянка повреждён служебный автомобиль. В селе Вознесенка повреждены частный дом и летняя кухня, в селе Нижнее Берёзово-Второе — легковой автомобиль.

За сутки с 6 на 7 апреля, правый берег Запорожской области обстреляли 274 раза. Отмечается, что пострадавших нет. Повреждения получили четыре здания.

По Орехову, Новоандреевке и Новопавловке нанесли три авиационных удара. Бельное, Степовое, Каменское, Гуляйполе, Щербак, Новоданиловку, Малую Токмачку, Чаривное и Новодаровку атаковали 140 дронов различной модификации.

Кроме того, Щербак, Малая Токмачка и Новодаровка пострадали от пяти ударов РСЗО. Также территории Щербаков, Малой Токмачки, Новодаровки, Степового, Каменского, Гуляйполя, Новоданиловки и Чаривного 126 раз обстреляли из артиллерии.

В Курской области ситуация логическому завершению. Однако работа всё продолжается. Противник ведёт активную оборону на рубежах наших наступательных сил. Основные бои сконцентрированы в районах лесополос вблизи Олешни. Враг периодически проводит ротацию и эвакуацию личного состава.

На Плеховском участке ВФУ также пытаются обороняться и не допустить прохода наших сил к Горнало — последнему населённому пункту, который остаётся под оккупацией ВФУ.

После освобождения Гуево завершается его зачистка. Также бои идут в ближайших лесных массивах. ВФУ обстреливают районы продвижения как артиллерией, так и дронами.

**По материалам СМИ**

# Курская область: коммунисты против декоммунизации Суджи

**Мы против тех, кто хочет стереть из памяти советское прошлое!**

Сегодня Суджанский район Курской области стал символом борьбы с возрождением фашизма и нацизма. Наша доблестная армия, как и 80 лет назад, исполняет историческую миссию по спасению человечества от проростков «коричневой чумы», а весь российский народ объединился, чтобы внести свой вклад в общую победу.

Но, внутри страны снова появляются господа, которые делают всё, чтобы в столь ответственный исторический момент для нашей Родины разобщить общество, нарушить его историческую идентичность и внести раскол в сознание граждан.

С освобождением Суджи весь мир увидел разрушенный в районном центре памятник В.И. Ленину и то, как осквернены памятники советским воинам-освободителям, уничтожены храмы и сожжены деревни.

Мы безгранично благодарны Вооружённым Силам Российской Федерации за великий подвиг по спасению нашей Курской области. Благодарим всех врачей, волонтеров и всех тех, кто с первого дня вторжения приложил все силы на освобождение нашей малой родины.

Однако нас тревожит тот факт, что некоторые граждане Суджанского района предлагают после восстановления города на его территории переименовать названия улиц советского времени, а вернуть те названия, которые были до революции 1917 года.

Более того, эту идею вбрасывают в общественное пространство, а в интернете ещё устраивают и голосование.

Эти господа ещё ничего не сделали для восстановления Суджи, а уже взялись переименовывать.

Бюро Курского областного комитета КПРФ вместе со всеми коммунистами страны глубоко возмущено этой «инициативой». Но также возмущены и жители Суджанского района. Опрос в интернете показал, что почти 80% проголосовавших выступили против переименования. Против этого вандализма выступили и те бойцы, которые освобождали Суджу.

Курской обком КПРФ работает с ними на про-

тяжении всех месяцев оккупации. Военные заявили: «Мы шли в бой под Красным Знаменем Победы». Многие в эти месяцы вступили в ряды КПРФ.

Кому так необходимо это переименование именно в год 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне? Надо понимать: только нашим врагам – украинским националистами, бандеровцам — чтобы стереть из памяти всё советское, всё коммунистическое.



Зеленский и Порошенко начинали с декоммунизации, а заканчивают обыкновенным фашизмом.

Неужели фашизм придёт и на нашу землю? И это переименование, если оно состоится, станет символом фашистских перемен, которые мы все уже видели в Судже во время оккупации?

Коммунисты этого не допустят!

Мы поднимаем волну протеста всех социалистических, коммунистических, всех прогрессивных сил против тех, кто хочет стереть из памяти советское прошлое. Ни у кого это не получится! Мы сделаем всё, чтобы памятник Ленину в Судже стоял как символ её полного восстановления, чтобы названия улиц оставались советскими, и чтобы Знамя Победы гордо реяло над Суджей, как и над всей страной, точно так же, как это было над рейхстагом в мае 1945 года.

**Комитет Курского регионального отделения КПРФ**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.  
06.10 Играй, гармонь!  
06.55 «Часовой».  
07.25 «Здоровье». 16+  
08.30 Мультфильмы  
09.10 «Непутевые заметки».  
09.30 «Металлион».  
10.15 «Жизнь своих».  
11.05 «Повара на колесах».  
12.00 Новости.  
12.15 X/ф «Страсти по Андрею».  
16.25 «30 лет вместе».  
18.00 Новости.  
19.00 «Три аккорда». 16+  
21.00 «Время».  
23.00 «Что? Где? Когда?» 16+

**РОССИЯ**

05.30 X/ф «Счастливая серая мышь».  
07.20 «В кругу друзей».  
08.00 Местное время.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 Вести.  
11.30 «Военкоры».  
12.00 «Доктор Мясников».  
13.00 «Судьба человека».  
14.00 Вести.  
14.30 «Вести. Регион-Тюмень»  
15.00 «Парад юмора». 16+  
17.00 Вести.  
17.50 «Песни от всей души».  
20.00 Вести недели.  
22.30 Москва. Кремль. Путин.  
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

**КУЛЬТУРА**

08.05 «СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ». X/ф.  
09.35 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.  
10.20 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.  
11.00 «ЗАЛИВ СЧАСТЬЯ». X/ф.  
12.25 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.  
12.55 МАРШРУТЫ.  
13.35 «Элементы».  
14.05 Концерт.  
14.45 «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВАСИЛИЯ БОРТНИКОВА». X/ф.  
16.30 «Картина мира».  
17.15 «Пешком».  
17.45 «Романтика романа».  
18.40 К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ.  
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.  
20.25 «И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ». X/ф.  
22.05 ШЕДЕВРЫ МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА.  
00.50 «АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ». X/ф.

**НТВ**

04.50 X/ф «Настоятель-2». 16+  
06.40 «ЦТ». 16+  
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «1-я передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
12.00 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.00 «Однажды» 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 Человек в праве. 16+  
17.00 «Следствие...» 16+  
18.00 «Сенсации». 16+  
19.00 «Итоги недели».  
20.20 «Маска».  
23.40 «Звезды сошлись». 16+

**МАТЧ-ТВ**

06.00 Волейбол. Чемпионат России. Мужчины.  
08.00 Смешанные единоборства. 16+  
09.00, 12.00, 14.55 Новости.  
09.05, 15.00, 02.00

Все на Матч!  
12.05 М/с «Команда МАТЧ».  
12.25 Д/ф «Шелби». 16+  
15.45 Футбол. ЦСКА - «Крылья Советов». Премьер-Лига.  
18.00 Футбол. «Зенит» - «Химки». Премьер-Лига.  
20.45 Футбол. «Болонья» - «Интер». Чемпионат Италии.  
23.00 «После футбола».

**РЕН-ТВ**

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+  
06.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.20 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+  
12.55 «Неизвестная история». 16+  
13.55 «Купи-продай». 16+  
14.55 X/ф «Расправа». 16+  
16.45 X/ф «Охранник». 16+  
18.40 X/ф «Ледяной драйв». 16+  
20.50 X/ф «Заступник». 16+  
23.00 «Итоговая программа». 16+

**T+V**

05.00 06.00 07.00 08.00  
09.00 10.00 «ТСН» 16+  
05.15 06.15 08.15 09.15  
10.15 «Утро» 16+  
11.00 «Мамы в деле» 16+  
12.00 18.00 20.00  
«Хэштег» 16+  
13.00 «Улики из прошлого» 16+  
16.15 «Акваланги на дне» X/ф. 16+  
17.45 «Примерка ТВ» 16+  
18.30 «Мамы в деле» 16+  
19.30 «Большая область» 16+  
20.30 «Улики из прошлого» 16+  
23.40 «Статус. Свободен» X/ф. 16+

**ДОМАШНИЙ**

06.30 X/ф «Нелюбимый мой». 16+  
08.55, 09.30 Метод Рогова. 16+  
10.00 Пять ужинов. 16+  
10.15 Т/с «Комната роз». 16+  
19.00 X/ф «Моя прекрасная жизнь». 16+  
22.50 X/ф «Вторая жена». 16+

**ОТР**

08.30 «Новости» 16+  
08.45 «СВОи герои» 16+  
09.00 «Календарь»  
10.20 «Моя история». 16+  
11.15 «Тайны в искусстве» 16+  
11.30 Всё по-взрослому  
12.30 X/ф «Эта замечательная жизнь»  
14.00 Новости  
14.50 «Конструкторы...».  
15.05 «Вспомнить всё». 16+  
15.35 «Календарь»  
16.05 «Большая страна»  
17.30 «Интервью» 16+  
17.45 «Новости» 16+  
18.30 «Хэштег» 16+  
19.00 Новости  
19.10 «Клуб редакторов»  
20.10 X/ф «Конформист» 16+  
21.00 Новости  
22.15 Д/ф «Сэлинджер» 16+

**РОССИЯ 24**

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
15.00 «Местное время. Воскресенье»  
8.20, 20.50 Вести. События недели.

**«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА**

**Состояние миллиардеров растёт**

Состояние богатейших российских миллиардеров за первые три месяца этого года выросло почти на \$12 млрд. Больше всех заработал основатель «Металлоинвеста» и совладелец «Мегафона» Алишер Усманов (+ \$3,9 млрд, до \$17,1 млрд).

**В России предложили ввести налог на бездетность**

Налог на бездетность для мужчин предложили ввести в России. По словам эксперта комитета Госдумы по аграрным вопросам Виктора Таранина, молодым семьям нужно рожать, а не гоняться за «бриллиантами» и «Дубаем».

**Уровень смертности растёт**

Несмотря на прогресс медицинских технологий и «беспрецедентный рост доходов населения», уровень смертности в современной России превышает показатели позднего СССР. В конце 1980-х на 1000 граждан фиксировались в среднем 10,5 смертей в год. В начале 2020-х – больше 12.



В годы СВО уровень смертности вновь начал расти – до 12,5 на 1000 чел. в 2024 г. Основной демографический удар пришёлся на молодых мужчин.

В группе 20-24 лет смертность превышает доковидные времена на 43%; 25-29 лет – на 55%; 30-35 лет – на 25%. Основная причина – участие в СВО.

Это обстоятельство усугубляет гендерный дисбаланс в российском обществе, препятствует образованию семей, лишает экономику трудовых ресурсов и в очередной раз демонстрирует нам, что жизнь простого работника в глазах правящего класса высокой цены не имеет.

**Отменяется автоматическое продление водительских прав**

С 1 апреля в России отменяется автоматическое продление водительских прав. Теперь водители должны получать новые права, проходя медкомиссию и оплачивая пошлину. За вождение с просроченными правами грозит штраф до 15 тыс. рублей или изъятие удостоверения.

**Беременным школьницам будут платить по 100 тысяч рублей**

В Кузбассе беременным школьницам будут выплачивать по 100 тыс. рублей, следует из постановления правительства региона. Схожие меры уже приняли власти Орловской и Брянской областей.

**Тюмень: регистрация нелегалов**

Жительница Тюмени фиктивно прописала в своей квартире более 80 мигрантов. Как сообщила пресс-служба региональной полиции, желавшая заработать пенсионерка с начала мая прошлого года зарегистрировала в своей квартире 83 иностранных гражданина. Иностранцы по указанному адресу не проживали и не появлялись. В

итоге после выявления факта нарушения миграционного законодательства было возбуждено уголовное дело. При этом подозреваемая утверждает, что оформляла регистрацию якобы на безвозмездной основе.

**ЯНАО: поддельная медкнижка**

В ресторане аэропорта Нового Уренгоя обнаружили сотрудника с поддельной медкнижкой. Как сообщила Уральская транспортная прокуратура, в ходе проверки заведения обнаружилось, что один работник дважды предоставил поддельную личную медицинскую книжку с внесенными результатами о якобы пройденных медицинских осмотрах, на основании чего он был допущен к выполнению трудовых обязанностей. Против мужчины, работавшего по поддельному документу, возбуждено уголовное дело, сам он был направлен на прохождение реального медосмотра.

**В Госдуме удивились повышению тарифов на электроэнергию для россиян**

Тарифы на свет для россиян не следовало дифференцировать — после введения этой меры жители ряда регионов пожаловались на огромные счета за электроэнергию, заявил депутат Госдумы Валерий Гартунг.

«Почему вдруг мы гражданам сейчас начинаем повышать стоимость электроэнергии? Я не понимаю. Те данные, которые у меня есть, не подтверждают того, что эта отрасль убыточная — она сверхприбыльная», — сказал он.

**Мусорная реформа в России требует дополнительного триллиона рублей из-за роста отходов**

Глава Минприроды Александр Козлов заявил, что на продолжение мусорной реформы, которая длится уже седьмой год, потребуется дополнительно 1 трлн. рублей, несмотря на ранее вложенные миллиарды. Причиной стали рост потребления и увеличение объемов отходов. Для реализации планов необходимо привлечение внебюджетных средств и финансирования из региональных бюджетов, без которых выполнение задач будет невозможно. Реформа, направленная на улучшение системы обращения с отходами, продолжает сталкиваться с вызовами, требующими значительных ресурсов.

**Арбитражный суд арестовал имущество Чубайса**

Арбитражный суд Москвы в деле по иску «Роснано» арестовал имущество Анатолия Чубайса и семи других руководителей корпорации, в том числе денежные средства – более 5,6 миллиарда рублей. Согласно сведениям, размещённым в СМИ Чубайс А.Б., Удальцов Ю.А. выехали за пределы Российской Федерации; в отношении Киселева О.В. и Подольского Б.Г., возбуждены уголовные дела. Первый покинул Россию и объявлен в международный розыск, второй находится под арестом.

В то же время суд отказался в качестве мер обеспечения арестовать денежные средства и иное имущество близких родственников ответчиков в пределах заявленных исковых требований, о чём также просил истец.

Мелочь конечно, учитывая общий ущерб в 200 млрд. и уголовные дела на 43 млрд. Но тут интересен сам прецедент. Чубайс - неприкасаемый, смотрящий за Россией от Запада, архитектор современной политической системы в РФ, один из основных «приватизаторов 90-х», в окружении которого по словам Путина (!) работали кадровые сотрудники ЦРУ. И сам факт того, что Толю Рыжего начали мягко шупать за вымя, примечателен.

По материалам СМИ

**Кто не успел выписать газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г., может выписать её на 2 месяца**

**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

**на 2 месяца – 233 руб. 42 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 200 руб. 42 коп., на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп., Подписной индекс – ПА247.**



**Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на май-июнь 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.**

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель – А.К. Черепанов, И.о. главного редактора – М.В. Осинцев</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35.    Skype: akche-72    E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru    Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 9.04.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 8.04.2024 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 986</p>
----------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------